

# Изящному автомобилю — изящная ручка

*Жиль Мишель*

## *Smart car*

Миниатюрный автомобиль Smart начинает покорять Америку, причем в отличной компании — с коллекцией пишущих инструментов от Aquila Brands, предназначенных исключительно для модели Smart





# Smart pen

Изготовленная во Франции модель Smart Fortwo изначально являлась продуктом сотрудничества Mercedes-Benz и швейцарского производителя часов Swatch. Ее название – «Для двоих» – сразу и четко обозначило двухместную конфигурацию автомобиля. В Европе Smart начали продавать в 1998-м, а в Канаде – в 2005 году (сегодня в 36 странах продано уже 750 тысяч автомобилей). В 2008 году решено было представить модель Smart с новым дизайном.

Маленький автомобильчик оказался настоящей находкой для компании Aquila, участвовавшей

в создании пишущих инструментов «в поддержку» мотоциклов Ducati и автомобилей Jaguar. «Революционная концепция Smart привела к серьезным изменениям на автомобильном рынке, полностью изменив представление о городском автомобиле. А модель Fortwo стала просто культовой. Наша коллекция ручек Smart рассчитана на молодую и энергичную публику, и мы надеемся, что они повторят успех автомобиля и тоже станут культовым предметом. Ведь мы стремимся работать только с самыми яркими брэндами, которые способны привлечь разные слои населения», –





*Полная информация по автомобилю Smart представлена на сайте [www.smartusa.com](http://www.smartusa.com)*

*Подробную информацию о ручках Smart производства компании Aquila Brands можно получить на сайте [www.aquilabrands.com/smart](http://www.aquilabrands.com/smart)*



говорит Джузеппе Акила, управляющий компании Aquila Brands, который, кстати, предпочитает ездить по Неаполю в автомобиле Smart Fortwo.

Ручки Smart, перьевые или шариковые с гелевой заправкой, выдержаны в том же стиле, что и автомобиль. Они маленькие, но многофункциональные, а их конусообразный наконечник можно применять для работы с карманным персональным компьютером. Выглядывающий из кармашка сорочки пружинный клип продолговатой формы напоминает оправу очков. Колпачок из хромированной меди удачно оттеняет все пять цветов лакированного корпуса: насыщенный красный, ледяной белый, глубокий серый, блестящий желтый и угольно-черный. Именно в такие цвета окрашен корпус автомашины Smart. Все ручки продаются в подарочном металлическом футляре, а первую партию из пяти тысяч ручек дополнит еще и миниатюрная модель автомобиля.

Популярность автомобиля Smart выходит за рамки традиционных показателей, и в фирме Aquila Brands предполагают, что такой же успех ожидает и ручки Smart. «В отличие от многих пишущих инструментов, ручки Smart нравятся и мужчинам, и женщинам, — подчеркивает Джузеппе Акила. — Наша аудитория состоит из молодых и тех, кто молод сердцем, энергичных и современных людей; из тех, кому надоели обычные пишущие инструменты и обычные автомобили. Ручки Smart такие же маленькие, практичные, яркие и удобные, как и автомобили Smart».

SmartUSA и Aquila рассчитывают на успешное продвижение своей модели. «Нас интересует «Поколение К», что означает «Каждый». Возраст покупателей не имеет значения, гораздо важнее их стиль жизни», — объясняет Кен Кеттенбель из SmartUSA.

Smart — отнюдь не рядовое транспортное средство. Автомобиль настолько миниатюрен, что две машины этой модели уместятся на одном стандартном парковочном месте; его можно припарковать перпендикулярно обочине тротуара, и он абсолютно не мешает движению. Но пусть его размеры не вводят в заблуждение: высокая линия крыши кузова автомобиля и покатый пол делают Smart удобным даже для тех, чей рост перевалил за 1 метр 80 сантиметров. В грузовом отсеке уместятся двенадцать сумок с продуктами и два ящика содовой. А если разложить пассажирское сиденье, то получится еще одно дополнительное место для груза. У кабриолета мягкая крыша, которую можно откинуть или отодвинуть вниз — и вот вы уже на открытом воздухе.



Безопасность автомобиля обеспечивается усиленным стальным каркасом Tridion. Модель Smart снабжена четырьмя воздушными подушками безопасности и системой стабилизации Electronic Stability Control. Если есть желание сменить цвет, пластиковую обшивку корпуса можно легко снять и поменять – на это уйдет не больше двух часов. Smart, снабженный зимними шинами, не хуже любой другой компактной машины справляется со скользкой дорогой.

И все же это не универсальный автомобиль. Созданный изначально для узких европейских улочек и удобной парковки, Smart прежде всего средство передвижения по городу, предназначенное для одного или двух пассажиров с не очень объемным грузом. Понятно, что шкаф в такую машину не влезет. При этом машина может двигаться и по шоссе. Конечно, автомобиль назвать скоростным нельзя, но тем не менее Smart может кружить целый день со скоростью 75 миль в час.

*Жиль Мишель, внештатный автор  
и обозреватель парка автомобилей из Канады,  
штат Онтарио*

*В отличие от многих  
пишущих инструментов,  
ручки Smart нравятся  
и мужчинам, и женщинам*



# Pen World

ЖУРНАЛ О МИРЕ ПИСЬМА ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ РОСКОШИ

Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»  
Вы можете найти на сайте [www.ElitePen.ru](http://www.ElitePen.ru)

**Copyright © ООО «Мир Ручек»**

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.  
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.